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Base: total de entrevistados

Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura 
a las elecciones municipales para la Alcaldía de San Juan de 
Lurigancho de.. o no conoce al candidato? 

¿En general, diría usted que su distrito está 
mejor, igual o peor que hace 4 años?

Los 5 principales problemas del distrito

Napoleón Becerra (Siempre Unidos)

Francesca Chiroque (Avanza País)

Abdon Vela (Frepap)

Ángel Ormeño (Partido Popular Cristiano)

Julia Cahua (Vamos Perú)

Víctor Hugo Alfaro (El Frente Amplio por Justicia Vida y Libertad)

Jenny Ortega (Solidaridad Nacional)

Edgar Cotrina (Perú Nación)

Jesus Maldonado (Somos Perú)

Alex Gonzales (Podemos por El  Progreso del Perú)

Walter Mendoza (Acción Popular)

Guillermo Gamarra (Todos por el Perú)

Gustavo Saavedra (Perú Libertario)

Américo Zegarra (Perú Patria Segura)

Brenda Lizano (Democracia Directa)

Hober Medrano (Alianza para El Progreso)

Herberht Villafan (Juntos por el Perú)

Miguel Medina  (Unión Por El Perú)

Antonio Del Castillo (Peruanos por el Kambio)

Mauricio Rabanal (Restauración Nacional)

Pedro Angulo  (Fuerza Popular)

Alberto Beingolea
PPC

Daniel Urresti 
Podemos Perú

Enrique Cornejo
Democracia Directa

D. Columbus (Fuerza Popular)
E. Fernández (Frente Amplio)
J. Salinas (APP)
J. Villacorta (Peruanos por el Kambio)
J. Gagó (Avanza País)
M. Velarde (Siempre Unidos)
P. Silva Rojas (Frepap)

Otros

Renzo Reggiardo
Perú Patria Segura

Juan Carlos Zurek
Somos Perú

Esther Capuñay
UPP

Humberto Lay
Restauración Nacional

Jorge Muñoz
Acción Popular

Blanco/ninguno/viciado

No precisa

Luis Castañeda Pardo
Solidaridad Nacional

Definitivamente 
votaría por él

Podría votar 
por él

Probablemente 
no votaría por él

Definitivamente 
no votaría por él

No lo conozco No precisa

ENCUESTA EN SAN JUAN DE LURIGANCHO realizada por Ipsos Perú. Número de registro: 0001-REE/JNE. Sistema de muestreo: probabilístico polietápico. 
Muestra: 312 entrevistados. Fecha de aplicación:  del 4 al 5 de setiembre del 2018. Margen de error: ±5,55%. Nivel de confianza: 95%. Universo: hombres 
y mujeres de 18 años a más del distrito de San Juan de Lurigancho. Página web: www.ipsos.pe. E-mail: Guillermo.loli@ipsos.com. 
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Nemith Gamboa (Partido Aprista Peruano)
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Si mañana fueran las elecciones municipales 
del 2018 para la Alcaldía de San Juan de 
Lurigancho, y se presentasen los siguientes 
candidatos, ¿por quién votaría usted?  

Base: total de entrevistados

¿Aprueba la gestión del actual alcalde  de SJL, 
Juan Navarro Jiménez?
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MEJOR

IGUAL

PEOR
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de drogas o
drogadictos

Falta de mante-
nimiento de parques 
y jardines

Falta de mante-
nimiento de pistas 
y veredas

Falta de seguridad / 
delincuencia

Limpieza pública y 
recojo de basura
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¿Si mañana fueran las elecciones municipales en Lima y se presentasen los 
siguientes candidatos, por quién votaría usted? 

Ricardo Belmont
Perú Libertario

de los encuestados
en SJL

18%
14%

8%

6%

4%

3%

3%

3%

2%

4%

15%
10%

10%

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO PRECISA

Preferencias de SJL para la Alcaldía de Lima Metropolitana

Encuesta distrital de El Comercio-Ipsos en San Juan de Lurigancho

La indecisión aún prima en SJL
Preferencias polarizadas ● El candidato mejor posicionado apenas tiene 11% de intención de voto ● El 48% de 
vecinos cree que el distrito más poblado del Perú está igual que en el 2014 ● La delincuencia es el principal problema.

Elecciones municipales 
y regionales 2018


